

Építési Minőségpolitikai Fórum

A Construma kiállítás nyitó napján, az ÉMI Kht. szervezésében 2007. április 11-én délelőtt rendezték meg az Építési Minőségpolitikai Fórumot, ahol központi téma volt, hogy miért kell megkövetelni a minőséget az építőipari ágazatokban.

ASZERVEZŐK szerint az építésügyben tarthatatlanná váló építési minőségi kifogások, a fogyasztóvédelmi és építésügyi ellenőrzéseinek tapasztalait tárták a szakmai közönség elé.

Karikás György, az Építésügyi Minőség-ellenőrző Innovációs Kht. (ÉMI) elnöke köszöntőjében elmondta, hogy az elmúlt időszak szakkiállításai azt mutatták, már nem lehet az építőiparban a minőséget megkerülni, mert a vevő egyre nagyobb figyelmet fordít arra. De maguknak a szakmai szervezeteknek is fontos, hogy visszaszorítsák a negatív magatartást tagjaik között, ezért minél többféle együtt-

működést kell kialakítani. Az elnök utalt arra, hogy módosítás alatt van a közbeszerzési törvény, ahol szintén alapelveként szeretnék szerepeltetni a minőséget.

Wittich Tamás, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség főigazgatója előadásában az elmúlt évek építőipari ellenőrzéseiről számolt be. Elmondta, hogy sajnálatosan a fogyasztóknál még mindig első helyen szerepel az ár, majd csak azt követően figyelnek oda a minőségre. Bár a sajtóban főleg az élelmiszer-ipari botrányok kerültek címlapra, de az építőiparban is nagy problémák voltak. 2006. év végén a Pest megyei Békéltető Testület ügyei

között a lakásokkal, lakásépítéssel kapcsolatos volt a panaszok 70 százaléka, ez azt jelzi, hogy oda kell figyelni a rossz minőségű termékekre. A főfelügyelőség ezért 2007-ben a festékek, lakkok, szaniterárúk, nyílászárók és a cementárúk vizsgálatát fogja elvégezni. *Horváth Sándor*, az ÉMI Kht. vezérigazgató-helyettese a cég minőségi jeleiről tartott előadást. Kiemelte, hogy még náluk kevés a minősített vállalkozások száma, hiszen az elismerés nem jár konkrét előnnyel. Ezért a közhasznú szervezet vezetői azt szeretnék, hogy az állam ismerje el a minősítés fontosságát, és a közbeszerzési törvényben vagy tendereknél kapjanak pluszpontokat azok a vállalkozások, amelyek minőségi terméket állítanak elő, vagy magukat minősítik. Az előadók mindegyike hangsúlyozta, hogy a minőségnek éppen egy hosszú távra tervező iparágban, mint az építőiparban kiemelt szerepe van, ahhoz, hogy ez nálunk is fontossá váljon a piaci szereplők számára, átgondolt és hosszú távú szakmapolitikai lépésekre van szükség.

O. B.